CARTA DO CICLISMO DO OESTE CATARINENSE
[bookmark: _GoBack]Reunidos em São Miguel do Oeste/SC, no auditório do Instituto Federal de Santa Catarina, Deputados Estaduais, Superintendente do Deinfra, representante do Governador do Estado, Comandante Geral da Polícia Militar, Secretários municipais, Vereadores, Assessores Parlamentares, representantes do turismo e ciclistas de Pinhalzinho, Cunha Porã, Tunápolis, Maravilha, Itapiranga, São José do Cedro, Iporã do Oeste e São Miguel do Oeste em Audiência Pública presidida pela Comissão de Turismo e Meio Ambiente da Assembleia Legislativa manifestam o que segue:
O ciclismo é um meio de transporte barato e de baixo impacto ambiental. A prática deste esporte tão saudável tem levado inúmeras pessoas a melhorarem de qualidade de vida. Investir em Ciclismo é, gradativamente, diminuir os gastos públicos para financiar a saúde. 
O Ciclismo tem brindado diversos municípios com eventos de Cicloturismo e levado ciclistas a desfrutar da natureza de forma diferenciada, com trilhas em meio as matas e florestas e a visitação de tantas paisagens naturais. Estes eventos são responsáveis para um novo despertar do turismo na região, o turismo ecológico. 
A prática do cicloturismo tem movimentado a economia a partir do turismo, de eventos e da comercialização e manutenção de bicicletas. Essa realidade tem levado empresários investirem em lojas gerando assim, novos empregos.
Diante do manifesto de autoridades, Grupos de Ciclismo e lideranças, essa Audiência Pública sugere os seguintes encaminhamentos:
Que o Governo Catarinense, através da Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade, faça a sinalização das principais rodovias, com o objetivo de chamar atenção para a presença de ciclistas, evitar acidentes e preservar a vida;
Que sejam providenciadas as roçadas a beira das rodovias, de forma especial, as que não possuem acostamento;
Que o Governo do Estado, através da Secretaria de Comunicação, faça uma campanha publicitária divulgando os direitos e deveres dos ciclistas no trânsito, afim de conscientizar os motoristas do direito dos ciclistas e os praticantes deste esporte dos deveres e cuidados no trânsito;
Que a Assembleia Legislativa estude uma forma de incentivar os municípios e grupos que organizam e promovem eventos;
Que deputados e Governo do Estado articulem junto ao Ministério da Infraestrutura do Governo Federal a sinalização em Rodovias Federais;
Que os gestores municipais se sensibilizem e façam investimentos para fomentar a prática do Cicloturismo, o que vai levar aos municípios um dinheiro novo;
Além disso, apoiamos a implantação da Lei 17.681 que cria o Sistema Cicloviário Estadual sancionada pelo Governador em 11 de janeiro de 2019 e reivindicamos que as obras e investimentos também contemplem a região Oeste e Extremo Oeste de Santa Catarina.
Por fim, manifestamos o nosso compromisso de estimular a prática do esporte como fator primordial para a qualidade de vida, do respeito e a preservação do meio ambiente, de cooperação e solidariedade, do turismo que movimenta a economia e convidamos as autoridades para participar dos eventos de Cicloturismo que acontecem em toda a região.
Um ciclista a mais é um paciente a menos no Sistema Único de Saúde. 
Infraestrutura de Ciclismo, uma bandeira de todos!

São Miguel do Oeste/SC, 27 de junho de 2019.
